

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.01.2016

**ЛУКОЙЛ И КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ НАМЕТИЛИ ОСНОВНЫЕ
НАПРАВЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА**

Сегодня в Красноярске Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор региона Виктор Толоконский подписали дополнительное соглашение на 2016 год к Соглашению о сотрудничестве.

Документом предусмотрена финансовая помощь ЛУКОЙЛа в строительстве интерната на 250 мест в поселке Носок и здания, в котором планируют разместить спортивный зал и кабинеты для организации досуга юных жителей Хатанги.

Вагит Алекперов и Виктор Толоконский также обсудили вопросы сотрудничества Компании и Правительства в освоении Восточно-Таймырского участка, лицензию на который ЛУКОЙЛ получил в декабре 2015 года. Срок лицензии составляет 27 лет.